Тестові завдання  2 етапу олімпіади з трудового навчання 
(10 клас, 2015-2016 навчальний рік)
Варіант                                                                  Шифр _____________ 

1. Назвіть інструмент____________
2. Які види праці визначає технічна оснащеність виробництва:

а) ручна, механізована, автоматизована;   б)  ручна, примусова, механізована;       в)  ручна, верстатна, інформатизована.

3. Залежно від їх основного призначення машини бувають:

а) енергетичні, спеціалізовані, специфічні; б)  енергетичні, інформаційні, робочі;   в)  інформаційні, універсальні, робочі.

4. На рисунку зображено мікрометр. Якою цифрою позначено мікрометричний гвинт?
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5. Назвіть різці для токарної обробки деревини ________  , _________

6. До чорних металів належать:

а) чавун, сталь, свинець; б) олово, чавун, свинець; в) залізо, чавун, сталь.
7. Штрихпунктирна лінія призначена для: а)  проведення виносних і розмірних ліній; б) показу на зображенні невидимих контурів предметів; в) показу осьових і центрових ліній;

8. За якими ознаками класифікують виробничі технології:

а) товарною та сировинною ознаками;  б) за стадіями виробництва;           в) товарною ознакою, сировинною ознакою, за стадіями виробництва.

9. Назвіть 4 етапи проектування _____________________________________

__________________________________________________________________.
10. Інкрустація це:

     а) обробка кришталю; б)вид мозаїки по дереву; в) виготовлення шпону.

11. Що із цього переліку не є елементом електричної схеми:    

а) лампа;   б) вимикач;     в) ізолента.

12. На якому зображенні правильно виконано переріз А—А?
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